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ЦИФРОВИЙ ІМІДЖ ВИКЛАДАЧА ФРАНЦУЗЬКОЇ МОВИ 
ЯК ЧИННИК ЕФЕКТИВНОЇ ОСВІТНЬОЇ КОМУНІКАЦІЇ

Мусійчук С. М.
кандидат педагогічних наук, доцент, 

доцент кафедри іноземних мов професійного спрямування 
Національний університет харчових технологій 

м. Київ, Україна

Цифрова трансформація освіти зумовлює переосмислення профе­
сійної ролі викладача та форм його взаємодії зі здобувачами освіти. 
У сучасному освітньому просторі навчальна комунікація дедалі частіше 
здійснюється за межами аудиторії через цифрові платформи, соціальні 
мережі та онлайн-контент. За таких умов особливого значення набуває 
цифровий імідж викладача, який впливає на ефективність освітньої 
комунікації, рівень довіри та навчальну мотивацію [3].

Для викладача іноземної мови цифровий імідж виконує додаткову 
функцію репрезентації мовної культури, комунікативних норм і між- 
культурних цінностей, що робить цю проблематику особливо ак­
туальною.

У межах сучасних педагогічних досліджень цифрова педагогіка 
розглядається як сукупність теоретичних підходів і практик, спря­
мованих на використання цифрових технологій для організації 
навчального процесу та розвитку педагогічної взаємодії. A. W. Bates 
підкреслює, що цифрова педагогіка передбачає не лише застосування 
цифрових інструментів, а й переосмислення ролі викладача, моделей 
комунікації та способів представлення навчального змісту в цифровому 
середовищі [4, с. 47].

У цьому контексті цифровий імідж викладача корелює з поняттям 
цифрової педагогічної ідентичності, яка трактується як динамічна 
сукупність професійних ролей, цінностей і комунікативних стратегій, 
що реалізуються в онлайн-просторі. Відповідно до Європейської рамки 
цифрових компетентностей для педагогів (DigCompEdu). цифрова
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педагогічна ідентичність охоплює професійну взаємодію, цифрову 
комунікацію та відповідальне представлення викладача у публічному 
цифровому середовищі [3, с. 16].

Узагальнюючи наукові підходи до проблеми, цифровий імідж 
викладача іноземної мови доцільно визначати як цілісну, динамічну 
систему професійних характеристик, що формується у цифровому 
середовищі та відображає мовну компетентність, комунікативний 
стиль, культурну обізнаність, етичні орієнтири й педагогічні цінності 
викладача через його онлайн-взаємодію та освітній контент.

Таке трактування підкреслює, що цифровий імідж не зводиться 
до зовнішньої самопрезентації, а виступає інструментом педагогічного 
впливу та освітньої комунікації.

У професійній діяльності викладача іноземної мови цифровий імідж 
формується через демонстрацію автентичного мовлення, використання 
актуальних культурних контекстів і залучення реальних комуніка­
тивних ситуацій. Онлайн-присутність викладача стає продовженням 
аудиторної роботи та впливає на сприйняття мови як живого засобу 
міжкультурної взаємодії [9, с. 45].

Важливу роль відіграє стиль комунікації, що передбачає баланс 
між академічною коректністю та доступністю, між формальністю 
й відкритістю. Саме така комунікативна позиція сприяє формуванню 
довіри та підвищенню мотивації до вивчення іноземної мови.

Ефективна освітня комунікація у цифровому середовищі грунту - 
ється на послідовності, зрозумілості та ціннісній орієнтації навчального 
контенту. Дослідження у сфері цифрової педагогіки свідчать, що сфор­
мований цифровий імідж викладача позитивно впливає на залученість 
здобувачів освіти та стабільність комунікативної взаємодії [4].

Застосування елементів контент-мислення: усвідомленого плану­
вання тем, форматів і мовних засобів, дозволяє підтримувати профе­
сійний цифровий імідж і підсилювати навчальну функцію комунікації 
без зниження академічних стандартів [6, с. 201].

Цифровий імідж викладача іноземної мови є важливим чинником 
ефективної освітньої комунікації в умовах цифрового середовища. Він 
виступає засобом репрезентації мовної культури, професійної компе­
тентності та педагогічних цінностей.

Свідоме формування цифрового іміджу сприяє підвищенню довіри, 
мотивації здобувачів освіти та якості навчальної взаємодії, що робить 
його невід’ємною складовою професійної діяльності сучасного 
викладача.
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